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Autor(a) principal
Coautor(a) 1
Coautor(a) 2
Coautor(a) 3
Eixo Temático:

SEÇÕES PRIMÁRIAS (12pts – CAIXA ALTA – NEGRITO) 
Configuração do texto: Times New Roman 12; justificado; espaçamento 1,5; recuo na 1ª linha dos parágrafos de 1,25; deixar espaço de 01 (uma) linha simples entre títulos de seções. Deverá ser formatado em A4 e as margens do texto deverão ser: inferior, superior, direita e esquerda de 2,5 cm. Palavras estrangeiras devem ser grafadas em itálico. As citações devem seguir as normas da ABNT em vigor. 

Seção secundária (12 Pts – Caixa baixa – negrito) 
Configuração do texto: Times New Roman 12, justificado, espaçamento 1,5, recuo na 1ª linha dos parágrafos de 1,25, deixar espaço de 1 linha simples entre títulos de seções. Deverá ser formatado em A4 e as margens do texto deverão ser: inferior, superior, direita e esquerda de 2,5 cm. Palavras estrangeiras devem ser grafadas em itálico. As citações devem seguir as normas da ABNT em vigor. 

Seção terciária (12 Pts – caixa baixa)
Configuração do texto: Times New Roman 12, justificado, espaçamento 1,5, recuo na 1ª linha dos parágrafos de 1,25, deixar espaço de 01 (uma) linha simples entre títulos de seções. Deverá ser formatado em A4 e as margens do texto deverão ser: inferior, superior, direita e esquerda de 2,5 cm. Palavras estrangeiras devem ser grafadas em itálico. As citações devem seguir as normas da ABNT em vigor. 
Ilustrações (figuras, gráficos e quadros), assim como as tabelas, deverão ser incorporadas ao texto, com títulos centralizados, com a palavra figura em negrito, em fonte 11 acima (Figura X – Título da figura) e abaixo as devidas fontes, com a palavra fonte em negrito, em fonte 10 (Fonte: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx). 

REFERÊNCIAS 
TÍTULO EM CAIXA ALTA – NEGRITO – TIMES NEW ROMAN, 12.

Times New Roman 12pts, alinhamento não justificado, fonte 11, espaçamento simples, inserir espaço 6pt depois entre cada referência, devem ser organizadas em ordem alfabética e seguir as normas da ABNT NBR 6023. Incluir somente as obras mencionadas no trabalho.

Os textos dos capítulos de livro deverão conter de 8 (oito) a 12 (doze) páginas, contando com resumo e referências. O(s) autor(es) deve(m) realizar cuidadosa revisão gramatical do texto antes de seu envio.
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